

Слово

Субота,
2
листопада
1976 РОКУ
№86-87
(3287-3290)
Ціна
договірна

Народна газета Вишгородщини

Виходить з 15 листопада 1973 року

У кілька рядків

ТЕПЛО ВЖЕ... ТА ЧИ НАДОВГО?

Тодішній інженер-проектист теплових мереж Олександр Мисайченко помітив, що опалення виконано зовсім фактично символічно. Тобто, відсутня доцільність згідно об'єктивних інсталяцій, будівель, тепле, але до закриття такі заклади не підключили. Тому міська служба «Квадрат» виступає за нову закриття заступити. Або сплатити певні гроші.

А берги і спалитися. Праця не гарантує, а поки що, величезні рабробудівлі страді.

А що ж теплі?

А теплі її безкоштовно треба буде закупити і при тому, все-таки, за гроші, або за інші матеріальні цінності.

КВІТИ - ДО БРАТСЬКОЇ МОГИЛИ

32-у річницю з дня звільнення України від німецько-фашистської загарбницької було відзначено покладавши квіти до Братської могили в центрі міста. Серед тих, хто виконав цю священну місію були: голова міської ради, працівники райдержадміністрації та райвиконкому, районних служб, міськради, представники громадських організацій.

БУТИ ЧИ НЕ БУТИ...

Сказав, що значення громадського запитання нехайбери стане актуальним для Олександрів Казанка з цієї роботи 29 жовтня в приміщенні ВАТ «Інтеркомунікації» відбулися збори міської ради. Йшлося про ухвалення резолюції щодо дотримання інтересів О.Б.Казанки з посади мера.

Що треба, відповідально працювати з цим питанням, відповідати Олександрів Гербю та ще дві жінки, які з'явилися з великою голубиною Миколою Мабженка. Але зникли зусиллям Олександрів Топалова, Володимир Родічкін та інших учасників зборів, а також досвід роботи об'єктивності.

Оскільки в було проведено пілосунити мідию з народком датию, і зрозуміло більшість голосів ухвалення зборів за твердженням звернення на експ. інсталяцій, групи щодо працездатності і провадження відповідного референдуму.

Не відповіли і без відповідних питань. Сказано, одна з питань, що має Гербю Топалова, підняти перед телекамерою слово «Казанка - добу» одна в ту мить, коли люди розмовляли за проведення референдуму щодо відповідності.

А чого народні експертів типу ж. відповідати їм про порушення законів демократії на зборів, якщо саме дехто в цих опонентів і з'явився зборів, які спростували цією ситуацією.

Варто пам'ятати демократичним і це знову ж, який розпорядок міської ради неможливо ще до її проведення, але викладали про це (через повільних осіб) уже під час цих зборів.

Сказавши так, що всі ці ці - одна відповідно добре прийнятою кооперативу.

«Слово» -
завжди з вами!
Будьте ж і ви з ним!
Передплата триває. Але не баріться.
Не прогадаєте!

Наш індекс 61972.

Гаряча пошта

В ЕНЕРГЕТИЦІ ПРОБЛЕМИ. АЛЕ СВІТЛО ... ДАРМОВЕ

«Наша Влада, то й не тільки вона, а всі села району, з п'ятого годин вечора на чотири години починає у темряву. Не той зруби попарати, і дітям уроки поробити. Маю що від Чорнобилья потерпіло, так тепер іде й така жахливість. В інших жок приміських районах (зокрема в Броварському, Обухівському, Бориспільському, Києво-Святошинському) і світлом - нідеж проблем.

То що ж це робиться в нашому районі? Економіка енергетики собі не економить»

Петро КУЗЬМЕНКО.

ВІД РЕДАКЦІЇ Як повідомив начальник Райсону електроенергетики Сергій А.Я.Пенчук, ситуація і електроенергетики з нашим районом дійсно дуже складна. Але бода приїхав в червоноград з іншими районами (в тому числі і з того, що перерахував автор). Там відключилися заводські лінії. В нашому районі Вишгородська і Димерська лінії, в тому числі інших загальнонаціональних заводів і установ отримують електроенергію постійно.

Для решти ж сільських електроопалювальних діляк як графіком. До того ж, користується і сільським, фактично, безкоштовно, бо бода жасована і підключена - відключена.

Відключення, принаймні влітку, в ліній Петрівцівці, лінійно мали зміни протягом кількох днів. Наше розроблення графіка, а також в тому чотирьохгодинно відключення буде розроблено на два тижні.

Поруч з нами

БЛАГОПОЛУЧЧЯ - РЕЗУЛЬТАТ ДІЯЛЬНОСТІ

Так уже сталося в колективі Димерського держлісгосподу - всі працюють, як одна сім'я. І це не просто слова. Тут убавляють за всім, всім догад за ним, пропонує йому безпеку, зацікавлені в його успіху з особливою релігійністю. Чи то майстер, чи бригадир, чи просто людина або механізатор - кожен прагне зробити все, щоб допомогти доручену йому роботу. І це повільно - люди не чекать нічого коментаря, в роботу усе доклада, як у власній сарай.

Ця мислять сказати, зокрема, про бригадирів Сергія ЛІТЮ, майора Юрія ШМАВРОНА (з ім'ям жорі), майстра Віктора КОСМА, техніка Микола ПАЗМИРНИКА (з ім'ям жорі), механізатора Григорія ДВОРЕЦЬКОГО.

Саме завдяки їм ми ось іводим і тримається досить довго на племі підприємство навіть у ці непрості часи.

Фото Олександра Коваленка.



Соціальна сфера

ЯКЩО ВАМ СКРУТНО, ЗВЕРНІТЬСЯ У ВІДДІЛ СУБСИДІЙ

Кілька місяців тому на рад. адміністрації райдержадміністрації розглядали питання «Про від економіки в районі Прип'яті України щодо завантаження шкільного субсидування оплати житлово-комунальних послуг, електроенергії, придбання харчових продуктів, тваринної та лінійної побутової (дешеві) лінійки». Відзначилися політична робота депутатів Рай народних депутатів, зокрема й мімерів, а значить, на користь справ, подяки прилучі і про надання.

Як же працює служба психодіні? Порівняємо такі цифри - на 1 липня 1984 року плановано субсидій на житлово-комунальні послуги та електроенергію 2326 сімей

і 13 - на газове паливо, електроенергію та опалювальний газ. На перше жовтня ці цифри зросли відповідно до 2017 і 80 сімей. Але як матеріально не вадно, так робота ведеться швидко, ефективно.

Відразу ж, відповідно рішення Рад не дотримувати звичайної роботи, незважаючи на те, що майже всі міста України своєю постановою від 26.07.84 р. устали нові норми розрахунку відповідності за організацію роботи служб надання населенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, а й керівники місцевих органів самоврядування. Тобто, такі питання, самі вирішувати.

(Знаходиться на 2-й стор.)

Податкова адміністрація роз'яснює, інформує

ПРАКТИКА ОПОДАТКУВАННЯ

У зв'язку зі зміною деяких законодавчих актів щодо оподаткування, в податковій адміністрації звертається чимало громадян...

ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК З ГРОМАДЯН

У зв'язку з впровадженням грошової реформи в Україні, внесено зміни до шкали ставок прибуткового податку з громадян...

Table with 2 columns: 'Розмір сукупного місячного оподатковуваного доходу, зменшеного на величину пільг - (Д*)' and 'Алгоритм обчислення податку'.

Для обчислення податку тим методом, з сукупного доходу громадян віднімається весь розмір пільги, який користується ця громадянини...

Приклад: Зарплата після за основною місією роботи потерпілого від аварії на ЧАЕС IV категорії - 379 грн 83 коп.

Підприємство наділо своєю працівницю безробітною пенсією...

Якщо підприємство наділо працівницю безробітною пенсією з державним підприємством переїзду від сучасної півострівної території...

Чи оподатковують зарплату прибутковим податком підприємств?

Підприємств так і в податковий кодекс внесли за основним місцем роботи (тобто, де знається трудові книжки).

Для всіх громадян - 1 пенсionadoплатовуваній мінімуму, що складає зараз 17 гривень на місяць.

Для потерпілих від аварії на ЧАЕС III-IV категорії пенсії належать I, II категорії зазначених захворювань...

Для пенсіонерів від аварії на ЧАЕС I, II категорії - 10 пенсionadoплатовуваній мінімуму (170 грн).

Для пенсіонерів та учасників війни - 15 пенсionadoплатовуваній мінімуму (255 грн).

іти; податкове зобов'язання в разі несплати.

Як оподатковуються доходи при здійсненні з основної місії роботи?

При здійсненні громадянином протягом року з основною місією роботи, оподаткування проводиться з сукупного доходу, що нараховується у цьому місяці...

на основних підставах, окрім випадку, коли громадянин працює на основній місії - менше 15 днів і податок за цей період не сплачується.

В наступній тематичній сторінці:

- 1. Патентування роздрібної торгівлі. 2. Роз'яснення нового Закону «Про плату за землю».

При здійсненні бухгалтерія підприємства не має здійснювати доходу (Ф. №3) про визначення його прототипом...

ПОДАТОК НА ДОБАВЛЕНУ ВАРТІСТЬ

Ні. Згідно з ст.3 і 8 Декрету КМУ «Про податок на доданкову вартість» об'єктом оподаткування є обороти з реалізації товарів (робот, послуг)...

Чи оподатковуються військові підприємства, одержавши від покупця та замовника?

Продобавні основні виробничі фонди знаходяться на складі. Солончини податок на доданкову вартість відносяться на розрахунок з бюджетом?

Ні. Податок на доданкову вартість за податковий період виробничі фонди відносяться на розрахунок з бюджетом тільки в тому випадку...

КОМУНАЛЬНИЙ ПОДАТОК

Підприємство зареєстровано з 1.06.1996 р. Фінансово-господарську діяльність в червні цього місяця не вело. Чи повинне воно платити комунальний податок за ці місяці?

ДЕРЖАВНЕ МНТО

Чи сплачується державний мито, коли держава користується послугами приватного нотаріуса?

Згідно зі ст. 24 Закону України «Про державний бюджет на 1996 рік» за всіма нотаріальніми актами нотаріус повинен сплачувати державне мито.

ПОДАТОК НА ПРОМІСЕЛ

Як здійснюється податок на промисел?

Громадянин, який протягом року здійснює не більш 4-х разів продаж виробленої або закупленої товари, зобов'язаний зробити заяву на отримання адміністративної плати за промисел.

Задіявши не єдинопособного підприємства з виробничою господарською, наприклад, (агроном) діяльністю, виробництвом та балансуванням.

Видозволи до пп. «К» п.3 ст.3 Декрету КМУ «Про податок на доданкову вартість» від 28.12.92 р. чи податку на доданкову вартість відносяться державні, життєві та інші збори...

Чи звільняються від сплати податку послуги, що надаються бюро технічної інвентаризації по оформленню державних актів на право приватної власності на землю...

У разі, коли кошти за надані послуги частково наділяються на бюджет, а решта (або повністю) направляється на розрахунок бюро технічної інвентаризації, чи відносяться до доданкової вартості створення та збільшення вартості наданої послуги на збільшеному підставі?

У зв'язку з тим, що в фінансових звітах підприємств не відображено витрати на закупівлю матеріалів для паркування податку на доданкову вартість (з метою виробництва, що здійснюється як правило між підприємствами та юридичними підприємствами)...

Чи слід підприємствам з фізичної особи платити в платіжника документи за реалізацією підприємством товарів (робот, послуг) суму податку на доданкову вартість?

У зв'язку з тим, що в фінансових звітах підприємств не відображено витрати на закупівлю матеріалів для паркування податку на доданкову вартість з його віднесення на платіжника документах оформлених розком (п.34 інструкції ГДП України №3 від 10.02.93 р.).

ОПОДАТКУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ

Як оподатковуються установи освіти і науки?

Податок від 23.07.96 р. №14-111/10-5018 ГДП України роз'яснює, що акцизні ставки і пільги, котрі пов'язані з частково фінансується з бюджету, не стосуються податку на прибуток від іменної господарської діяльності (комерційної) діяльності, включеної в платіжний послуг, який прибуток цей показується на збільшенні діяльності, передбаченої в статистичних документах.

Крім того, рішення Ради народних депутатів згідно з постановою «Про місцеві грошові фонди» (відомості від 7.05.1996 р.), які належать до комунальних фондів, над оподаткуванням.

Враховуючи, що податок року здійснюється не більш 4-х разів продаж виробленої або закупленої товари, зобов'язаний зробити заяву на отримання адміністративної плати за промисел.

Задіявши не єдинопособного підприємства з виробничою господарською, наприклад, (агроном) діяльністю, виробництвом та балансуванням.

ПОНЕДІЛОК, 4

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ

14.40 - 15.40 «Воскресіння»
16.00 УТН
16.15 Мелодія. ТБ про ТБ
14.35 У дії завжди Х/Ф «Два на побачок» Сабіна Шабан

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ

8.05 Тіма у сні
8.31, 15.25, 21.15 Замки в камені
8.40 Х/Ф «Братів» - спільна презентація каналів

ТРЕТІЙ КАНАЛ УТ

«НЕР», «РТ», «УКРАЇНА»
7.30 Телерадіо
8.30 Новина
8.15 «Нова жінка». Серія 9.25 «Новини вечора»

30-й КАНАЛ

ТРК «РАВС», «НТЗ»
7.05 На концерті «РТ»
7.20 Поема про Є. Пранчук

«ЮТАР»

Школа 7.00 Із світлими вітаннями народів (суботи), неділя - 10.00, 19.00 - Анюс
18.00 «Світ доброго дня» - Мультифільм

7-й КАНАЛ

ТРК «РАВС», «НТЗ»
Школа 20.35 та 20.45 - Анюс
17.00, 17.45, 19.15, 21.00, 23.45 - СТ-7

23-й КАНАЛ

ТО «НАРТА», «ТОНІС»
Школа 7.30 - Замки в камені
7.10 Мультифільм
7.30, 23.05 - Світ дитини

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ

8.05 Тіма у сні
8.31, 15.25, 21.15 Замки в камені
8.40 Х/Ф «Братів» - спільна презентація каналів

ІСТУ

Школа 7.00, 17.30 - Чарівний світ Діани. 7.30 - А-Т-С (зміна каналів), 8.00 (позагодом) 21.30 - Величність, 11.30, 19.00 Точка руху... «С. Співос», 12.00, 15.30, 23.00 - «Гартові А» Хорівач, 00.00 - MTV Град-сталия.

«ТРАВС»

Школа 7.00 та по закінченні вечірньої програми (суботи), неділя - 10.00, 19.00 - Анюс
18.00 «Світ доброго дня» - Мультифільм

ВІСТОРОК, 5

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
6.05 Доброго ранку, Україно!
8.00 Телерадіо «Воскресіння»
10.00 Україна сьогодні

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ

8.05 Тіма у сні
8.31, 15.25, 21.15 Замки в камені
8.40 Х/Ф «Братів» - спільна презентація каналів

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ

8.05 Тіма у сні
8.31, 15.25, 21.15 Замки в камені
8.40 Х/Ф «Братів» - спільна презентація каналів

ТРЕТІЙ КАНАЛ УТ

«НЕР», «РТ», «УКРАЇНА»
7.30 Телерадіо
8.30 Новина
8.15 «Нова жінка». Серія 9.25 «Новини вечора»

30-й КАНАЛ

ТРК «РАВС», «НТЗ»
7.05 На концерті «РТ»
7.20 Поема про Є. Пранчук

«ЮТАР»

Школа 7.00 Із світлими вітаннями народів (суботи), неділя - 10.00, 19.00 - Анюс
18.00 «Світ доброго дня» - Мультифільм

14.30 Муз. вистава «Портрет А»
14.40 Х/Ф «Примати вранд»
16.20 Мультифільм
18.20 Чума
19.00 Х/Ф «Зустріч в ярді»

7-й КАНАЛ

ТРК «РАВС», «НТЗ»
6.30, 8.15, 16.35, 18.45, 21.35 - Діти для дітей
6.20, 8.10, 8.55, 16.00, 17.10, 17.40, 20.25, 22.00, 23.35, 00.12 - Ажурні діалози урані

23-й КАНАЛ

ТО «НАРТА», «ТОНІС»
7.10, 16.40 - Мультифільм
7.30, 10.35, 19.50, 19.55 - Тележурнал
7.40 Серія «Дивастія»

ІСТУ

4.00, 16.30 Серія «Міч Дачен»
5.30 Діалози
9.30, 10.30 Серія «Діалози»
10.00, 19.30 Серія «Кіт і Лейла»

«ТРАВС»

7.05, 8.15, 19.20, 21.00, 00.00 - «Світ доброго дня» - Мультифільм

«ЮТАР»

7.30, 8.15, 10.15, 10.30, 12.25 - Р.А. Центр представляє
7.35 Муз. «Форми» (презентація)

СЕРЕДА, 6

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ

6.05 Доброго ранку, Україно!
8.00 Телерадіо «Воскресіння»
9.00 «Воскресіння» в над.
9.15 Мелодія 2000

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ

8.05 Тіма у сні
8.31, 15.25, 21.15 Замки в камені
8.40 Х/Ф «Братів» - спільна презентація каналів

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ

8.05 Тіма у сні
8.31, 15.25, 21.15 Замки в камені
8.40 Х/Ф «Братів» - спільна презентація каналів

ТРЕТІЙ КАНАЛ УТ

«НЕР», «РТ», «УКРАЇНА»
7.30 Телерадіо
8.30 Новина
8.15 «Нова жінка». Серія 9.25 «Новини вечора»

30-й КАНАЛ

ТРК «РАВС», «НТЗ»
7.05 На концерті «РТ»
7.20 Поема про Є. Пранчук

«ТРАВС»

7.05, 8.15, 19.20, 21.00, 23.55 - Світ доброго дня» - Мультифільм

7-й КАНАЛ

ТРК «РАВС», «НТЗ»
14.30, 19.05, 19.45, 23.00, 23.30, 01.15 - Анюс презентує
16.05, 23.55 - СТ-7

23-й КАНАЛ

ТО «НАРТА», «ТОНІС»
7.10, 16.40 - Мультифільм
7.30, 10.35, 19.50, 19.55 - Тележурнал

23-й КАНАЛ

ТО «НАРТА», «ТОНІС»
7.10, 16.40 - Мультифільм
7.30, 10.35, 19.50, 19.55 - Тележурнал

ІСТУ

4.00, 16.30 Серія «Міч Дачен»
5.30 Діалози
9.30, 10.30 Серія «Діалози»

«ТРАВС»

7.05, 8.15, 19.20, 21.00, 23.55 - Світ доброго дня» - Мультифільм

«ЮТАР»

7.30, 8.15, 9.15, 10.15, 11.30, 12.25 - Р.А. Центр представляє
7.35 Муз. «Форми» (презентація)

